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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum és intézményei a 2023/24-es tanévben jelentős 

átalakuláson mentek keresztül. Mind szervezeti struktúrájukban, mind infrastruktúrájukban 

megújultak, korszerűsödtek. Képzési szerkezetük a megyei munkaerő-piaci igényeket 

figyelembe véve került átalakításra.  

 

  

 

ERŐSSÉG: egy vármegye, egy szakképzési centrum, egy kamara tagolódás, ami lehetővé tette 

a következő évek szakképzését alapvetően meghatározó vármegyei szintű, komplex, stratégiai 

szakképzésszervezési döntések meghozatalát. 

A Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarával együttműködve áttekintésre került a 

vármegye 3 térségének – Eger-Füzesabony; Gyöngyös, Hatvan – gazdasági, munkaerőpiaci és 

szakképzési jellemzője. 

Az egyes iskolák képzési szerkezete ennek alapján racionalizálásra, összehangolásra 

került.  Megszűntek a képzési párhuzamosságok az azonos beiskolázási területeken. 

Világos, egyértelmű képzési profil került kialakításra az egyes intézmények vonatkozásában.  

Eger-Füzesabony térsége esetében az alábbiak szerint (félkövérrel a fő profil): 

o Kossuth Zsuzsa Technikum, SZKI és Kollégium: Egészségügy, Rendészet-

közszolgálat, Szociális ágazat, Oktatás ágazat 
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o Bornemissza Gergely Technikum, SZKI és Kollégium: Specializált gép- és 

járműgyártás, Gépészet/Épületgépészet, Építőipar, Fa- és bútoripar, 

Elektronika és elektrotechnika ágazat 

o Sárvári Kálmán Technikum, SZKI és Kollégium: Turizmus-vendéglátás, 

Kereskedelem, Sport, Élelmiszeripar, Mezőgazdaság és erdészet ágazat 

o Remenyik Zsigmond Technikum, SZKI és Kollégium: Informatika és 

távközlés, Gazdálkodás és menedzsment, Közlekedés és szállítmányozás 

ágazat. 

o A Heves Vármegyei SZC Szent Lőrinc Vendéglátó és Idegenforgalmi 

Technikum és Szakképző Iskola 2024. augusztus 31-gyel megszűnik. A 

turizmus-vendéglátás ágazati képzése integrálódik a Sárvári Technikumba, a 

szépészet képzése a Bornemissza Technikumba.  

• Az integrációval jelentős humán-, eszköz- és pénzügyi erőforrás 

koncentráció történik, 2 oktatási komplexum jön létre, amelyeket - a 

képzések minőségének javulásában bízva - a vállalkozások és a HKIK 

egyaránt üdvözöl.  

Hatvan – Lőrinci  

o Damjanich János Technikum, SZKI és Kollégium (DISZI): Specializált gép- és 

járműgyártás, Közlekedés és szállítmányozás, Kereskedelem, Építőipar, 

Elektronika és elektrotechnika, Gépészet/épületgépészet, Sport, Fa- és bútoripar 

ágazatok.  

o Március 15. Technikum, SZKI és Kollégium: Rendészet és közszolgálat, 

Turizmus-vendéglátás, Oktatás, Szociális ágazat. 

Gyöngyös 

o József Attila Technikum, SZKI és Kollégium (JASZK): Informatika és 

távközlés, Szépészet, Építőipar, Gépészet, Élelmiszeripar ágazatok.  

A képzési struktúra racionalizálása nyomán elindultak a tanműhelyfejlesztések: 

• Bornemissza Gergely Technikum, SZKI és Kollégium: átadásra került az alternatív 

járműhajtási labor 

• Damjanich János Technikum, SZKI és Kollégium – átadásra került a gépjármű 

diagnosztikai tanműhely.  

Az ingatlanok állapotfelmérése elkészült. 

•  A szükséges, nagyobb volumenű infrastrukturális fejlesztések rangsorolása 

megtörtént, melyek megvalósítása jelentős (milliárdos) hazai és/vagy európai uniós 

források bevonásával végezhető el.  

• Folyamatosan zajlottak/zajlanak a korábbi évek elmaradásait pótló, SZC szinten 

finanszírozható felújítások, karbantartási munkálatok. 

• A gyöngyösi JASZK kollégiumának teljes első szintje felújításra került.  
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Kialakításra és bevezetésre került az SZC marketing- és kommunikációs stratégiája.  

• Az SZC és az intézmények új, fiatalos, lendületes arculatot kaptak, új hirdetési 

formákat vettünk igénybe (online felületek, rádió spotok, Google Ads, tik-tok videók, 

podcastok).  

• Duális partnereinkkel megújult kommunikáció (szakmai kerekasztal beszélgetések, 

célirányos szakmai rendezvények, szakmai napok) 

Januárban sikeresen megvalósult az oktatói bérfejlesztés, mely márciusban – szigorú 

gazdálkodással – kiterjesztésre került a nem oktató státuszban foglalkoztatott 

munkavállalókra is. 

Hangsúlyossá vált a felnőttek szakmai oktatására. Folyamatosan indultak a gazdálkodó 

egységek munkaerő képzési szükségletét kielégítő esti és ún. saját munkavállalós képzések. 

Ezek szervezésekor szorosan együttműködtünk a HKIK-val. Kiemelkedően teljesített a 

gyöngyösi JASZK és a füzesabonyi Remenyik a felnőttképzés területén.  

A beiskolázás az előző évet meghaladóan jól sikerült, a technikumi összkapacitásaink 86 %-a, 

a szakképző iskolai kapacitásainknak pedig 74%-a került első körben feltöltésre. A vártnál 

kevesebb tanulót tudtunk beiskolázni a gépészet ágazatra, oktatás ágazatra, fa- és bútoripar 

ágazatra valamint a mezőgazdaság és erdészet ágazatra.  

A gyöngyösi JASZK esetében a Honvédelmi Minisztériummal egyeztetve kértük a 2025/26-

os tanévtől a Honvédelem ágazatba tartozó Honvéd Kadét Program II. szintű képzés 

bevezetésének engedélyezését az alábbiak szerint:  

Megszerezhető szakma: Honvéd kadét. 

Szakmairány: Informatika és távközlés.  

A JASZK beiskolázási lehetőségei szűkek Hatvan-Eger elszívó ereje és a gyöngyösi 

középiskolák miatt, így azt várjuk ettől, hogy komoly vonzerőt gyakorol majd a leendő diákokra 

az új típusú képzés, amely plusz ösztöndíjat, két szakmát, biztos munkahelyet ígér. A képzést 

az MH 3 Krause Lajos Területvédelmi Ezred, 60. vitéz Mike József Területvédelmi Zászlóaljjal 

(Eger) együttműködve valósítanánk meg.  

5 intézményünkben (Remenyik, Sárvári, Bornemissza, Kossuth, M15) írtunk ki igazgatói 

pályázatot. A lőrinci Március 15 Technikum esetében került sor az igazgató asszony nyugdíjba 

vonulása okán új igazgatói megbízásra. A többi intézményben az igazgatók megerősítésre 

kerültek, 5 évre újabb megbízást kaptak.  

Aktív tagja lettünk a Paktum a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében 

projektnek, amely keretében iskoláink workshop-okon vettek részt és tartottak tájékoztatást 

rugalmas tanulási utak, kompetenciafejlesztés és felnőttek szakmai oktatása témakörben. 

Kiemelkedően sikeres volt a Tarnaleleszen, Hevesen és Átányban megvalósult workshop, ahol 

jelentős igény van a környező önkormányzatok részéről a rugalmas tanulási utakra (dobbantó 

és műhelyiskolai képzés). 
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2024. május 23-án kaptuk meg a vármegyei álláskeresők képzésére vonatkozó képzési 

igénylistát, amely szerint 571 fő képzését kell megvalósítani a vármegyei foglalkoztatási 

osztállyal együttműködve. Erre szervezetileg az iskoláinkat felkészítettük. A képzések Hatvan, 

Gyöngyös, Heves, Füzesabony, Eger, Pétervására településeken indulnak várhatóan még a 

nyáron.  

Az oktatáshoz szükséges eszközök nagy része rendelkezésre áll. Az informatikai eszközök 

megújítása folyamatos, 2 éven belül kb. 1000 számítógépet lenne indokolt lecserélni. 

A tanulók szállítására, az iskolai szállítási feladatok ellátására szolgáló gépjármű 

állomány megújítása elengedhetetlenné vált (több gépjármű 20 év feletti, üzemeltetésük 

gazdaságtalan, javításuk évről-évre növekvő, többmilliós költség).  
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I. SZAKKÉPZÉS A SZÁMOK TÜKRÉBEN 

 

Országos főbb mutatók alakulása 

Szakképzés létszámadatainak alakulása az elmúlt három tanévben (országos adat) 

 

 

 

Szakképzésben tanulók létszámmegoszlása évfolyamonként  

(2023/2024. tanév SZIR adat) 
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Szakképzésben résztvevő felnőttek létszámának alakulása az állami szakképző 

intézményekben  

 

 

Az adatok egyértelműen mutatják, hogy az elmúlt években jelentősen nőtt a szakképzésben 

tanulók száma. Különösen jelentős emelkedés látható a felnőttek képzésben való részvétele 

tekintetében. Egyre többen ismerik fel az ingyenes szakmaszerzésben rejlő lehetőségeket, 

legyen szó átképzésről, életpálya módosításról, vagy csak egy vágyott állás betöltéséhez 

szükséges végzettség megszerzéséről.  

 

II. HEVES VÁRMEGYEI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 

 

Szervezeti jellemzők 

A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum (továbbiakban HVSZC) 8 szakképző intézménye és 

a Heves Vármegyei Vizsgaközpont a vármegye 5 településének 17 telephelyén működött a 

2023/24-es tanévben: 

Egri járás 

Heves Vármegyei SZC Bornemissza Gergely Technikum, Szakképző Iskola és 

Kollégium 

Heves Vármegyei SZC Kossuth Zsuzsanna Technikum, Szakképző Iskola, Kollégium 

és Könyvtár 

Heves Vármegyei SZC Sárvári Kálmán Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

Heves Vármegyei SZC Szent Lőrinc Vendéglátó és Idegenforgalmi Technikum és 

Szakképző Iskola 

Heves Vármegyei Vizsgaközpont 
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Hatvani járás 
Heves Vármegyei SZC Damjanich János Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

Heves Vármegyei SZC Március 15. Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

Gyöngyösi járás Heves Vármegyei SZC József Attila Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

Füzesabonyi járás Heves Vármegyei SZC Remenyik Zsigmond Technikum 

 

Alapító okirata szerint fő feladataként technikumi szakmai oktatást, szakképző iskolai szakmai 

oktatást, szakgimnáziumi nevelést-oktatást és a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, 

oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók iskolai nevelését-oktatását folytatja, 

valamint kollégiumi alapfeladatot, továbbá nevelő és oktató munkához kapcsolódó, nem 

köznevelési tevékenységet is ellát. Tervezi és szervezi az Európai Unió pénzügyi alapjaiból és 

más külföldi, illetőleg hazai alapokból támogatott egyes fejlesztési programok megvalósítását. 

 

Személyi feltételek 

 

Munkavállalók létszáma a 2023. októberi statisztika alapján 

 

 

 

Teljes 
munkaidős

342 fő - 84%

Részmunkaidős
14 fő - 3%

Óraadó
52 fő - 13%
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Tanulólétszám alakulása  
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Tendencia 

 

A beiskolázási adatokat figyelembe véve látható, hogy a szakképző iskolai képzésben 

résztvevők aránya csökken, a technikumban tanulók aránya viszont emelkedik. Ez a tendencia 

előjelzi, hogy már középtávon is több, magasabban kvalifikált munkavállalót tudnak 

kibocsátani intézményeink a szakmai, érettségi vizsgákat követően. 

Ágazatok és szakmák a számok tükrében 
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Népszerűség tekintetében egyértelműen tartja a pozícióját a turizmus-vendéglátás ágazat, 

amely mind a felnőttképzési, mind a tanulói jogviszonnyal rendelkezők között az élen áll. A 

kereskedelem ágazat népszerűsége a felnőttek körében magas, míg a specializált gép- és 

járműgyártás, valamint a gépészet a nappali tagozatos diákok körében elismert. Az egészségügy 

helyzete speciális, a nappali tagozatos diákok esetében nem került be a 10 legnépszerűbb ágazat 

közé, viszont a felnőttek szívesen választják.  

A turizmus-vendéglátás ágazat népszerűsége olyannyira erős, hogy mind a technikumban, mind 

a szakképző iskolában első helyen áll. 

 

0 fő 200 fő 400 fő 600 fő 800 fő

Elektronika és elektrotechnika

Közlekedés és szállítmányozás

Kereskedelem

Szociális

Építőipar

Szépészet

Rendészet és közszolgálat

Gépészet

Specializált gép- és járműgyártás

Turizmus-vendéglátás

154 fő

178 fő

200 fő

201 fő

249 fő

258 fő

289 fő

291 fő

433 fő

669 fő

Top 10 ágazat tanulói jogviszonyban

2023/2024
tanév

333 fő
303 fő

268 fő 268 fő

163 fő 163 fő
148 fő 140 fő

85 fő
64 fő

0 fő

50 fő

100 fő

150 fő

200 fő

250 fő

300 fő

350 fő

Nappali technikumi képzés
Top 10 ágazat

2023.10.01.



 

Oldal 11 / 21 
 

 

 

Ha szakmák szerint vizsgáljuk a népszerűséget, akkor az alábbi táblázatokból látszik, hogy a 

technikumban a gépjárműmechatronikai technikus, majd szorosan mögötte a közszolgálati 

technikus képzés a legkeresettebb a fiatalok körében.  

 

A szakképző iskolai képzésben a kereskedelmi értékesítő és a pincér-vendégtéri szakember 

kivételével az ipari szakmák vezetik a TOP 10 listát.  
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Felnőttek szakmai oktatása 

 

 

 

Az országos tendenciával párhuzamosan a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum 

intézményeiben is meredeken emelkedett a felnőttképzésben részt vevők száma. A munkaerő-

piaci igényekre való gyors reagálás tette lehetővé, hogy az iskoláink eleget tudtak tenni a 

felmerülő képzési igényeknek. 
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elmúlt 3 tanévben



 

Oldal 13 / 21 
 

 

Tendencia 

 

A nappali munkarendben tanuló diákoknál megfigyelt tendencia a felnőtteknél is tapasztalható. 

Közelít egymáshoz a technikumi és a szakképző iskolai képzések aránya. Bár hagyományosan 

a felnőtteknél népszerűbbek a hagyományos szakképző iskolai képzések, de látható, hogy a 

technikum emelkedik, a szakképző iskolai képzés aránya pedig csökken. 

 

Rugalmas tanulási útvonalak 

Azon tanulók részére, akik lemaradtak a tanulásban, esetleg nem sikerült az alapfokú 

végzettséget megszerezniük, három rugalmas tanulási utat biztosít a szakképzési törvény: 

• Orientációs évfolyam 

• Dobbantó program 

• Műhelyiskolai képzés – részszakma megszerzése 

Orientációs évfolyamot nem indított az elmúlt tanévben egyik intézményünk sem.  

Az alapkompetencia-fejlesztést végző Dobbantó programot a HVSZC Sárvári Kálmán 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium indított 10 fővel két csoportban.  

Műhelyiskolába a Dobbantó programot elvégzett, vagy alapfokú végzettséggel rendelkező, 16. 

életévét betöltött tanulók jelentkezhetnek. 

Műhelyiskolai képzést hat intézményünk indított. 2022/23-ban összesen 97 tanuló vett részt 

ebben a képzési formában. A 2023/24-es tanévben a számuk 113 főre emelkedett.  
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A technikumi és szakképző iskolai képzésben résztvevő felnőttképzési 
jogviszonnyal rendelkezők  %-os megoszlása

Technikum Szakképző
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Duális partnerek a képzésben  

A duális képzésben az elméleti tudást a tanuló az intézményben sajátítja el, a gyakorlati 

ismereteket pedig valós munkakörnyezetben szerzi meg.  

Az alábbi diagram a gazdálkodó egységeknél duális képzésben foglalkoztatott tanulók 

megoszlása szerinti csoportosításban mutatja be partnereink megoszlását. A számok a 

foglalkoztatott tanulókat jelentik. 

 

A duális partnerek tekintetében alapvetően a kisvállalkozások a meghatározók. Jellemzően 2-9 

tanulót foglalkoztatnak. 10 fő feletti foglalkoztatók aránya az előző évhez képest emelkedett. 

28 cég 10-20 fő, míg 15 cég 20 fő felett vállal tanulókat.  
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A TOP 10 duális partnereink köre az előző évhez képest változott, megjelent a Markhot 

Ferenc kórház, akivel 2023 szeptemberétől sikerült kialakítani a gyakorlati képzésre 

vonatkozó programot.  

 

Szakmai sikerek 

Az elmúlt tanévben két oktató kollégának ítélték meg a Heves Vármegyei Szakképzési Díj 

szakmai elismerést: 

Melykó Róbertnek, a hatvani Damjanich Technikum volt igazgatóhelyettesének és  

Kiss Csabának, az egri Sárvári Technikum gyakorlati oktatásszervezőjének 
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ZF Hungária Kft.

Heves Vármegyei Markhot Ferenc…

SBS KFT

TOP 10 duális partner 2023/24

Legtöbb tanulót foglalkoztató partnerek  (nappali és felnőtt)
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Szakmai versenyeken elért kiemelkedő eredmények 

Nemzetközi verseny 

Young Car Mechanic Verseny hazai döntőjét megnyerte Göböly Béla Bendegúz 

gépjármű-mechatronikai technikus tanuló, így ő képviselte hazánkat a vilniusi 

nemzetközi döntőn, ahol az 5. helyezés mellé rangos különdíjat is kapott.  

 

Országos versenyek  

Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőn I. helyezés  

                Molnár László Péter burkoló tanuló 

 

Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőn III. helyezés 

                Bakó Vilmos Krisztián asztalos tanuló 

                Slezák Zoltán gépi és CNC forgácsoló tanuló 

                Obeda Sándor kőműves tanuló  
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SZAKE országos közismereti versenyek 

• Bornemissza Technikum csapatának - I. és III. helyezés  

XVII. Pelikán Kupa Gasztronómiai Bemutató és Verseny 

• Sárvári Technikum – Katona Krisztina arany érem 

FOURFEST – EUROAKADEMAI GASZTRO VERSENY – Rimaszombat 

• Sárvári Technikum  csapata egy arany és két bronz éremmel tért haza 

Illéssy Gasztrokupa – országos ételművészeti verseny 

• A Szent Lőrinc csapata két ezüst és két bronz érem 

IV. Kiskunhalasi Díszcsomagoló minősítő verseny  

• A Sárvári Technikum csapata két kategóriában is  bronz érmet szerzett 

Hagyományok – Ízek – Régiók  - OTDK 

• Legjobb előadás kategóriában III. helyezést ért el a Sárvári Technikum két tanulója 

SIRHA Termékverseny -  Pék Szövetség által meghirdetett verseny 

• A Sárvári Technikum csapata bronz érmet nyert 

Intézményi elismerés 

Az ország legjobb 100 technikuma közé került a Heves Vármegyei SZC Kossuth Zsuzsanna 

Technikum, Szakképző Iskola, Kollégium és Könyvtár 

 

 

Honvéd kadét program 

Hagyományosan három intézményünk hirdetett a fiataloknak Honvéd Kadét Programot, mely 

a honvédelmi alapismeretek mellett szabadidős programokat is biztosított. Heves Vármegyei 

SZC Bornemissza Gergely Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium; Heves Vármegyei SZC 

József Attila Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium; Heves Vármegyei SZC Remenyik 

Zsigmond Technikum. Hozzájuk csatlakozott a HVSZC Damjanich János Technikum, Szakképző 

Iskola és Kollégium  
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Heves Vármegyei Vizsgaközpont 

A 2021 óta működő Heves Vármegyei Vizsgaközpont 14 akkreditált képzési területtel 

rendelkezik, mellyel közel 200 szakma és szakképesítés vizsgáztatására kapott lehetőséget. 

Az elmúlt évben 12 felnőttképző intézmény megkeresésére történt vizsgaszervezés. A 

vizsgaközpont 2023. augusztusától - 2024. augusztusáig  75 vizsgát bonyolított le, 14 

különböző vizsgahelyszínt biztosító együttműködő partnerrel szerződést kötve, amely 7 képzési 

területet érintett. A sikeres vizsgázók részére a vizsgaközpont ezen időszakban 824 db szakmai 

és képesítő bizonyítványt állított ki. 

 

Intézményi infrastruktúra 

Karbantartások, beruházások, fejlesztések 

A 2023/24-es tanévben számos - a korábbi időszakokban elmaradt -  karbantartási feladatot 

sikerült elvégezni, megvalósítani. Ezen kívül jelentősen megemelkedett az eszközbeszerzésre 

és felújításra fordított összeg is: 
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A 2023/24-es tanévben végrehajtott eszközbeszerzések, fejlesztések szakképző 

intézményenkénti megoszlását az alábbi diagram mutatja be: 

 

 

Mint az ábrán is látható, a tanév során mindösszesen 528.211.837 Ft-ot fordított a Centrum a 

különböző eszközbeszerzésekre és felújításokra, mely összeg nem tartalmazza a karbantartások 

70 millió forintot meghaladó költségét. 

 

Fejlesztések listája a teljesség igénye nélkül: 

• Bornemissza B épület energetikai felújítása 

• Alternatív hajtástechnikai tanműhely kialakítása a Bornemisszában 

• Kollégium felújítás a József Attilában 

• Szennyvízhálózat felújítás a Sárváriban 

• Kerekharaszti tanműhely fejlesztése, gépjárműdiagnosztikai tanműhely kialakítása 

• Vizesblokkok felújítása több intézményünkben 

• Tetőfelújítások, vízszigetelések megvalósítása, stb. 

 

 

 

Centrum 
52.743.072 Ft

Bornemissza 
238.606.146 Ft

45%
Sárvári 

60.581.809 Ft
11%

Kossuth 
2.791.917 Ft

1%

József Attila 
47.677.071 Ft

Damjanich 
89.744.222 Ft

"Március 15." 
5.592.454 Ft 

Remenyik 
4.183.140 Ft

Szent Lőrinc 
26.292.006 Ft
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Informatikai helyzetkép 

Az elmúlt években több fronton egyszerre fejlesztették a HVSZC IT-rendszereit. Ezek az 

alábbiak: 

• Egységes szerverinfrastruktúra kialakítása az intézményekben  

• 100%-os WiFi lefedettség kialakítása minden intézményben 

• IKT eszközök beszerzése 

Tekintve, hogy a DOS és a Szakképzés 4.0 megvalósulása és alkalmazása kiemelt kormányzati 

cél, ezen stratégia mentén a jövőben az alábbi fejlesztések válhatnak szükségessé az 

intézményekben: 

• Az eszközök folyamatos „frissen tartása”: szükségessé vált a gépek cseréje (Oka: 

Windows 10 támogatási időszakának vége, elavult eszközök a rendszerben) 

• Intézményi WiFi hálózatok naprakészen tartása 

• Szerverinfrastruktúra monitorozása, fejlesztése. 

 

 

Pályázatok 

 

Operatív programok 

Az elmúlt tanévben futó projektünk nem volt, a korábbi GINOP-os pályázati támogatások 

mindegyike elszámolásra kerültek, így elindult a fenntartási időszak. 

Előkészítés alatt áll egy új GINOP_Plusz projekt, valamint több Centrummal közösen került 

benyújtásra 2 pályázat a Svájci-Magyar Együttműködési Programban meghirdetett 

felhívásokra. 

 

ERASMUS 2023/2024 

A 2023/2024-es tanévben hat iskolánk valósított meg futó Erasmus pályázatokban tanulói, 

illetve munkatársi mobilitásokat. Ezeken kívül két új pályázat is sikeresen elindult. 

Tanulóink Európa számos országában végeztek szakmai gyakorlatokat különböző 

szakmacsoportokban: 

A Bornemisszás diákok (16 fő) autószerelő, karosszériás, asztalos, villanyszerelő szakmákban 

dolgoztak portugál és olasz partnereinknél. 

A Sárváris tanulók (18 fő) szakács, pincér, pék-cukrász szakmákban fejleszthették magukat 

Finnországban, Németországban, és Olaszországban. 



 

Oldal 21 / 21 
 

A Kossuth Zsuzsannában tanulók (27 fő) Csehország és Spanyolország szociális 

intézményeiben vettek részt szakmai gyakorlaton, mint kisgyermekgondozók, és szociális 

ápolók. 

A József Attilából 12 diákunk szépészet és IT területen dolgoztak Olaszországban. 

A Szent Lőrinc iskolánkból 7 tanuló Spanyolországban szépész szakmában, 6 tanuló Máltán 

szakács, pincér szakmában töltött szakmai gyakorlatot. 

Tanáraink nyelvi, illetve szakmai fejlesztő kurzusokon összesen 15 fővel vettek részt több 

nyelvterületen is. Ezen kívül négy szakmai és monitoring látogatás is megvalósult, valamint a 

jövőre nézően román partnerekkel közös együttműködés is kezdetét vette. 

Összességében igen gazdag, változatos programokat sikerült megvalósítani a tanév során. 

 

 

 


